## DRINKS.

## Canadian Club Canadian Whisky 70cl



## Informations supplémentaires

Numéro d'article	100563
Alcool	40%
Contenu	70cl
Pays	Canada
Région	Windsor, Ontario
Embouteilleur	Hiram Walker & Sons Limited, 2072 Riverside Dr E, Windsor, ON N8Y 4S5, Canada
Marque	Canadian Club
Туре	Assemblage de whiskys canadiens
L'usage	pur ou pour une variété de boissons et de cocktails, par ex. mélangé avec de l'eau gazeuse, diverses liqueurs ou du Ginger Ale, comme Old Fashioned, Manhattan, Sour,
Dégustation	Nez: avec des amandes et un soupçon d'épices poivrées. Bouche: les épices, le bois de chêne et la vanille sucrée apparaissent.
Désignation commerciale	Whisky
Détails	Mûrit dans des fûts de bourbon usagés
Ingrédients	Une liste des ingrédients n'est pas requise en vertu de l'Art. 16, par. 4, du REGLEMENT (UE) n°1169/2011.
Additifs	Contient du colorant



## **Description**

Grâce aux colons venus d'Écosse et d'Irlande, le Canada, tout comme l'Amérique, peut se prévaloir d'une tradition séculaire dans le domaine du whisky. Les débuts remontent à la seconde moitié du XVIIIe siècle, lorsque le seigle était encore l'ingrédient principal de la purée. En 1884, le Hiram Walker Club, provenant d'une distillerie de l'Ontario, est devenu le premier whisky canadien commercialisé à entrer dans l'histoire. Lorsque Hiram Walker a commencé à livrer son whisky aux États-Unis dans les années 1880, connaissant un grand succès, le lobby local du whisky l'a forcé à étiqueter ses produits selon leur origine - c'est ainsi que le nom Canadian Club est né. L'interdiction, entrée en vigueur aux États-Unis en 1919, permet à la marque de continuer à en tirer profiter, car les whiskys du Canadian Club étant particulièrement convoités par les contrebandiers qui, à l'époque, rendaient les passages transfrontaliers dangereux. Le Canadian Club Original est le fleuron de la marque et le whisky le plus vendu sur le marché intérieur. Il est distillé à partir d'une purée fermentée contenant du maïs, du seigle, du malt de seigle et de l'orge. La composition exacte ne sera bien sûr pas révélée! L'assemblage des différents distillats a lieu avant la maturation dans d'anciens fûts de bourbon.